11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.01.2015 22:14:24

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 28.01.2015 17:34:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291182/answer/291190




9T0 MOXKeT OLITh IePMATHUT UJIK ajlyiepruieckas peakuusi. A MOXKeT OBITh U CJIeICTBUE CKPHITOTO
BOCITAJIUTENIBHOTO YPOTE€HUTANILHOTO TIpoliecca. CraliTe ciepMy Ha 6aKIoCeB, ypeTpaabHBIM Ma30K-
Ha WIITITI. O6paTuTe BHUMaHKWe Ha KAYeCTBO CPENCTB I'UTHEHb], BO3MOXKHO, CTOUT IIEPEeUTH Ha
neTckoe Mb10. C pe3yiabTaTaMU aHaIM30B IIOCETUTE IepMaToJjIora.



